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„Jsme rádi, že grant Oranžový přechod existuje. Umožňuje nám realizovat rekonstrukce
přechodů, případně vybudovat nový. Díky jejich nasvícení se tak chodci stávají
viditelnějšími pro projíždějící motoristy, a to především v zimním období a nočních
hodinách všeobecně,“ říká starostka Zuzana Schwarz Bařtipánová. Nové Oranžové přechody
spojují na různých místech sídelní celky Teplické Předměstí a Sídliště Za Chlumem s
centrem města, v němž se nachází řada veřejných institucí, obchodů a další občanská
vybavenost.

V Bílině nyní mají již pět Oranžových přechodů. První dva se nacházejí na obvodové komunikace
Sídliště Za Chlumem. Ten druhý navíc vznikl v místech, kde žádný přechod pro chodce dosud nebyl a
v minulosti zde proto došlo k několika jejich střetům s motorovými vozidly. V pořadí třetí byl
zprovozněn vloni na křižovatce ulic Spojovací a 5. května, podle starostky na jednom z
nejnebezpečnějších míst v rámci městské dopravy.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou
činnost. Vznikla jako jedna z prvních a stále je největší firemních nadací v České republice.
Každoročně podporuje řadu projektů, které reagují na aktuální potřeby společnosti. Grantové
programy jsou zaměřeny na sociální, kulturní a sportovní projekty a aktivní spolupráci s regiony Více
informací na www.nadacecez.cz.

Od svého vzniku až do konce srpna letošního roku podpořila Nadace ČEZ napříč všemi regiony 17
045 nejrůznějších projektů za více než 160 milionů korun ročně. Některá grantová řízení, jako
například nejznámější a hojně využívaný grant Oranžový přechod či Stromy, jsou časově omezená a
je potřeba si tedy ohlídat termín podání žádosti. Granty Podpora regionů a Oranžové hřiště probíhají
celoročně. Bezpečnost na rušných komunikacích nejen v blízkosti škol, školek a další veřejných
budov mají města a obce možnost ovlivnit už od roku 2013, kdy Nadace ČEZ poprvé vyhlásila
grantové řízení Oranžový přechod, a to v duchu základního bezpečnostního hesla na silnicích „Vidět
a být viděn“.
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